

## РЕЗОЛЮЦІЯ

### **VIII конференції " Стан і біорізноманіття екосистем Шацького національного природного парку " 6-9 вересня 2012 р. (Шацький біолого-географічний стаціонар)**

В роботі конференції взяли участь 50 учасників з різних наукових інституцій (ЛНУ імені Івана Франка, Інститут екології Карпат НАНУ, Національний університет «Києво-Могилянська Академія», Інститут гідробіології НАНУ, Інститут біології клітини НАНУ, Національний університет «Львівська політехніка», Інститут фізико-органічної хімії та вуглехімії ім. Л.М. Литвиненка, Національний університет біоресурсів і природокористування України, Луганський національний університет ім. Тараса Шевченка та ін.). Було заслухано 18 доповідей, які стосувалися сучасних проблем аутоекології, синекології та екосистемології, а також біотехнології та перспектив розвитку Шацького національного природного парку як складової частини трilaterального біосферного резервату «Західне Полісся».

Під час екскурсії учасники конференції ознайомились з найбільш характерними екосистемами для Шацького поозер'я (болотними, лучними, лісовими та водоймами), а також результати антропоічного впливу на них.

#### **Учасники конференції постановили:**

Провести 9-конференцію у вересні 2013 року на базі Шацького біолого-географічного стаціонару ЛНУ імені І. Франка

Залучити до участі наукові, природоохоронні й навчальні заклади Білорусії, Польщі та інших країн.

Активізувати роботу з інформування різних інституцій про мету й актуальні питання майбутніх конференцій які пропонуються для обговорення (доц. Гончаренко В.І, асп. Шевчук І.О., асп. Рибка К.М.).

Розширити тематику конференції із включенням для обговорення питань зоопсихології (проф. Царик Й.В., проф. Федірко Н.В.).

Винести на пленарне засідання питання методології та методик вивчення біорізноманіття в контексті стабільного функціонування екосистем в сучасних умовах трансформації середовища (д.б.н. Козловський М.П.).

Виділити в окрему секцію доповіді конференції, що стосуються проблем Шацького національного природного парку.

Рекомендувати до складу науково-технічної ради трilaterального біосферного резервату «Західне Полісся» доц. к.б.н. Яценка П.Т. (Інститут екології Карпат НАНУ м.Львів).

Резолюція прийнята на підсумковому засіданні 8-го вересня 2012 року.